

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ! ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые учителя, ветераны педагогического труда!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем учителя!

Педагог во все времена олицетворял любовь к подрастающему поколению, искреннюю преданность выбранному трудовому пути. Это оплот стабильности в обществе, символ постоянной работы над собой, стремления к совершенству. Профессия учителя играет важнейшую роль в формировании у подрастающего поколения чувства патриотизма, гордости за родную страну. Вы закладываете фундамент знаний, от которых зависит будущее России как великой державы.

На Орловщине вопросы развития всей системы образования были и остаются в центре внимания органов государственной власти и общественности. Главные усилия направлены на повышение уровня жизни учителей, улучшение условий их труда. Конкретными примерами реализации этой стратегической линии являются поддержка лучших

учителей, молодых педагогов, строительство новых школ, оснащенных современным оборудованием.

Это наш с вами общий вклад в укрепление интеллектуального, культурного потенциала Орловщины.

Дополнительную динамику этим позитивным процессам придает национальный проект «Образование», в основу философии которого положено повышение качества образования, качества учительского труда.

Уверен, что возведенная в ранг государственного приоритета политика в сфере образования будет способствовать успешному решению стоящих перед нами задач.

Дорогие друзья! Еще раз поздравляю вас с праздником, который по праву считается народным. От всей души желаю крепкого здоровья, счастья и благополучия, реализации ваших планов!

Е.С. СТРОЕВ.
Губернатор области.

Дорогие наши учителя!

Примите самые искренние и теплые поздравления с вашим профессиональным праздником.

Трудно переоценить великую миссию педагога в жизни любого общества во все времена. Но именно в России учитель всегда был больше, чем просто носитель знаний. Он был наставником. К учителям относились по-особому: их не просто уважали — им доверяли, как самым близким людям. Ученики перенимали у них не только знания, но учились добру, справедливости, человечности. Педагоги помогали юному поколению познавать мир, формировать взгляды на жизнь, становиться достойными гражданами своей страны.

Общество и государство в неоплатном долгу перед учительством за бесценный, самоотверженный труд, верность долгу. Именно благодаря вашему энтузиазму, ответственности школа живет, развивается, выполняет свое предназначение. Поэтому сейчас государство прикладывает максимум усилий к тому, чтобы вернуть профессии гордое имя, имя с большой буквы — Учитель.

Низкий поклон вам, дорогие наши учителя, здоровья и благополучия, мудрости и бесконечного терпения.

**Орловский областной
Совет народных депутатов.**



Фото Андрея САСИНА.

УЧИТЕЛЬ, ПЕРЕД ИМЕНЕМ ТВОИМ...

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Как отмечалось на церемонии чествования лучших педагогов, в Орловской области сфере образования уделяется достойное внимание: успешно реализуется национальный проект «Образование», строятся школы, особая поддержка оказывается сельским учителям и малокомплектным школам. Современное российское просвещение пережива-

ет подъём. Об этом говорили многие педагоги.

— После того как Президент Российской Федерации В.В. Путин назвал в качестве приоритетной национальной программы развития проект «Образование», проблемы учительства стали активно обсуждаться и, самое главное, появились реальные дела, которые позволяют сегодня нашим учителям чувствовать себя более уверенно. При такой поддержке и

работа по-другому строится, растёт престиж педагогической профессии, — сказал учитель информатики гимназии № 19 города Орла К.Ю. Кривоногов.

— Мы все ощущаем ветер перемен, который несёт обществу обновление, уверенность, стабильность, — поддержала Константина Юрьевича учитель математики Нарышкинской средней общеобразовательной школы № 2 В.Н. Озерова. — И постараемся работать так, чтобы

дети, которых мы учим, стали достойными гражданами сильной единой России.

Для каждого человека «учитель» — это святое слово. Он ведёт нас сквозь годы детства, отрочества, юности, совершая незаметный подчас подвиг — отдаёт свои знания, вкладывая в нас частичку своего сердца. Он помогает нам найти свой жизненный путь. Учитель, перед именем твоим!..

Ольга ЧАНОВА.

ВЫСТАВКИ

У ЗИМНЕГО ТУРИЗМА БОЛЬШИЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

В Москве в выставочном центре «Крокус Экспо» в рамках международной осенней недели профессионалов турбизнеса прошла туристическая выставка «Отдых».

В ее российском разделе было представлено 32 региона. Стенд Орловской области разместили в рамках общего стенда Федерального агентства по туризму. Наша область участвует в международной туристической выставке «Отдых» с 2001 года, и каждый раз популярность регионального турпродукта растет, устанавливаются новые связи, поступают предложения от туристических фирм,



средств массовой информации, издательств. Традиционно в преддверии приближающейся зимы особый интерес на выставке вызвали областные экскурсионные маршруты по литературным местам Орловщины, поездки для школьников в каникулярное время, новогодние и экологические туры на территории национального парка «Орловское полесье».

Соб. инф.

СПУТНИКУ — ПОЛВЕКА!

50 лет назад в СССР был произведен успешный запуск первого искусственного спутника Земли. 4 октября 1957 года в 22 часа 32 минуты спутник ПС-1 (простейший спутник) отделился от ракетносителя. Этот день стал началом космической эры человечества.

Простейший спутник имел форму шара и весил 83,6 килограмма при диаметре 58 сантиметров. Его главный конструктор — академик Сергей Павлович Королев. С тех пор 4 октября в России отмечается как День запуска первого космического спутника Земли, а во всем мире период с 4 по 10 октября обозначен как Всемирная неделя космоса.

Запущенный на орбиту спутник изменил политическую расстановку сил, сделав СССР сверхдержавой. Юбилей ныне отмечают не только в России, но и в столицах ряда европейских стран: здесь откроются космические выставки, а в Риме представлена общественности точная копия первого советского спутника.

Соб. инф.

Рабочие встречи губернатора

3 октября состоялась рабочая встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с генеральным директором ОАО «Автобаза «Ильинское» почетным строителем России В.П. Вещиковым.

В ходе беседы обсуждены перспективы дальнейшей реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК», расширения взаимодействия акционерного общества с Орловщиной.

В.П. Вещиков проинформировал губернатора о текущей работе созданной около года назад на территории Краснозороженского района агрофирмы «ВИКО».

Агрофирма включает в себя четыре хозяйства, численность работников — 220 человек, средняя заработная плата — 8 тысяч рублей, площадь земель составляет 12 тысяч гектаров. К настоящему времени озимые культуры посеяны на площади более 5,5 тысячи гектаров, осуществляется строительство дорог к полям, населенным пунктам.

В агрофирме создается централизованный автопарк, произведен ремонт четырех коровников, реконструирован и оснащен современным оборудованием элеватор. В 2008 году начнется строительство животноводческого комплекса на 1200 голов крупного рогатого скота.

Агрофирма также вкладывает значительные средства в развитие социальной сферы: ведется реконструкция школы в селе Малиново, объектов быта, обустраиваются пруды.

4 октября состоялась встреча Е.С. Строева с президентом германской компании «Al Amara Cement» Хербертом Ланге. В ходе беседы обсуждались вопросы развития взаимовыгодного сотрудничества. В частности, речь шла об использовании потенциала инвестиционной компании в возведении на территории Орловской области ряда крупных предприятий строительной индустрии. На встрече также обсуждались различные варианты взаимодействия в реализации ряда стратегически важных для Орловщины проектов.

Соб. инф.



Широким фронтом идёт уборка сахарной свёклы в Малоархангельском районе.

В этом году её плантации значительно выросли и составляют здесь 5,2 тыс. гектаров. На сегодня уже убрано более 60%. Напано 108 тыс. тонн сахаристых корней, свыше 80 тыс. тонн отправлено на сахар-

ные заводы в Колпну и Отраду.

Средняя урожайность в СПК имени Кирова составляет около 400 центнеров с гектара, в ООО «Дубовицкое» и филиале № 7 «Малоархангельский» — в пределах 350 — 370 центнеров. Весомый вклад в общие достижения вносят филиал № 6 «Прогресс» и «Орелагроинвест», где площади под свёклой составляют соответственно 2 и 2,4 тыс. гектаров.



ЗАБОТЫ СЕЛЬСКИЕ

СЛАДКИЙ РЕКОРД

По предварительным прогнозам, на перерабатывающие предприятия в этом году будет отгружено порядка 170 тысяч тонн сахаристых корней. Это будет рекордный показатель за всю историю района! Почти в пять раз он превысит прошлогодний результат.

Надо отметить, что «сладкая уборка» идёт в районе организованно. На полях работает самая современная зарубежная техника — уборочные

комплексы РОПа и «Кляйне», погрузчики «Маус». В достатке и транспорта для перевозки свёклы с поля на сахарные заводы.

Геннадий ФЕДОРИЦЕВ.
На снимках: механизатор филиала № 6 «Прогресс» Владимир Александрович Тормозов доволен и погожими осенними деньками, и хорошим урожаем свёклы; идёт погрузка сахаристых корней.

Заседание комиссии

4 октября под председательством губернатора Орловской области Е.С. Строева состоялось заседание антитеррористической комиссии.

Обсуждался вопрос о дополнительных мерах по организации антитеррористической безопасности в период выборов в Государственную Думу Федерального собрания Российской Федерации.

С информацией выступили и.о. начальника Управления ФСБ России по Орловской области С.А. Соколов, начальник УВД по Орловской области В.А. Колокольцев, начальник Главного управления МЧС России по Орловской области А.А. Новиков.

Итоги заседания подвел губернатор Е.С. Строев.

Соб. инф.

ЛАУРЕАТЫ ФЕСТИВАЛЯ

Корреспондент «Радио России — ГТРК «Орел» Галина Молоткова стала лауреатом международного фестиваля журналистов в Дагомесе в номинации «Региональное телевидение и радио». Она завоевала первое место (цикл передач «След на земле»). Диплом лауреата получила и редактор радиостанции «Экспресс-радио Орел» Дарья Олейникова за журналистскую акцию «Построим дороги вместе». Поздравляем коллег с наградами!

Информагентство «Орловской правды».

НАЧАЛСЯ ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ

В военкомате Северного и Железнодорожного районов полным ходом идет работа призывной комиссии. Особенность осеннего призыва этого года заключается в том, что призывники будут служить полтора года в последний раз, так как с 1 января 2008 года срок службы сократится до года.



С 1 октября по 31 декабря с. г. военкомат Северного и Железнодорожного районов должен призвать на службу в Вооруженных силах РФ более 130 юношей.

В настоящее время в военкомате медицинская комиссия определяет степень годности призывников к военной службе. Затем на областном сборном пункте ребятам предстоит пройти заключительный медицинский осмотр, по результатам которого они будут распределены в конкретные рода войск. Орловские мальчишки, закаляя в себе

мужество, служат в ракетных войсках стратегического назначения, в космических войсках, в военно-воздушных силах, в военноморском флоте, в частях специальной связи и др.

По словам военного комиссара Северного и Железнодорожного районов города Орла полковника С. Старкова, в адрес нашего военного комиссариата постоянно приходят благодарственные письма от командиров воинских частей, где проходят службу наши ребята. И это не случайно, ведь сотрудниками

комиссариата в течение года проводятся многочисленные воспитательные мероприятия патриотической направленности среди учащейся молодежи. На пятнадцатидневных сборах на базе воинских частей отрабатываются основы военной службы. Традиционно проводятся уроки Мужества, лекции по истории Вооруженных сил России, соревнования по стрельбе из пневматической винтовки, военно-спортивные игры.

Информагентство
«Орловской правды».

АКЦИЯ «Золотая ОСЕНЬ»

ОТКРОЙ ЛЮБОЙ ВКЛАД —
ПОЛУЧИ ПОДАРОК! *

до 11,3 %
годовых в руб. РФ

ул. Московская, 28

8-800-333-04-04
www.uniastrum.ru

ЮНИАСТРУМ БАНК

На правах рекламы. КБ «ЮНИАСТРУМ БАНК» (ООО) основан в 1994 г. Генеральная лицензия Банка России №2771

ОСНОВНЫЕ УСЛОВИЯ ДОГОВОРА: вклад «Юниаструм-12» (КБ «ЮНИАСТРУМ БАНК» (ООО)) - срочный полупроцентно-отзывной вклад. Вклад открывается на сроки: 91 день - 1,81%; 181 день - 2,71%; 1 год - 3,61%; 2 года - 4,51%; 3 года - 5,41%; 4 года - 6,31%; 5 лет - 7,21%. Проценты для вкладов в рублях РФ: от 30 000 до 100 000: 91 день - 8,0%; 181 день - 9,0%; 1 год - 10,0%; 2 года - 11,0%; 3 года - 12,0%; 4 года - 13,0%; 5 лет - 14,0%. Свыше 100 000: 91 день - 8,2%; 181 день - 9,2%; 1 год - 10,2%; 2 года - 11,2%; 3 года - 12,2%; 4 года - 13,2%; 5 лет - 14,2%. Проценты для вкладов в долларах США: от 1 000 до 3 000: 91 день - 6,5%; 181 день - 7,5%; 1 год - 8,5%; 2 года - 9,5%; 3 года - 10,5%; 4 года - 11,5%; 5 лет - 12,5%. Проценты для вкладов в евро: от 1 000 до 3 000: 91 день - 6,5%; 181 день - 7,5%; 1 год - 8,5%; 2 года - 9,5%; 3 года - 10,5%; 4 года - 11,5%; 5 лет - 12,5%. Проценты для вкладов в евро: от 3 000 до 10 000: 91 день - 4,5%; 181 день - 5,5%; 1 год - 6,5%; 2 года - 7,5%; 3 года - 8,5%; 4 года - 9,5%; 5 лет - 10,5%. Проценты для вкладов в евро: от 10 000 до 30 000: 91 день - 7,2%; 181 день - 8,2%; 1 год - 9,2%; 2 года - 10,2%; 3 года - 11,2%; 4 года - 12,2%; 5 лет - 13,2%. Свыше 30 000: 91 день - 4,9%; 181 день - 5,9%; 1 год - 6,9%; 2 года - 7,9%; 3 года - 8,9%; 4 года - 9,9%; 5 лет - 10,9%. Срок размещения вклада устанавливается со дня, следующего за днем поступления суммы вклада на счет. В случае если дата выплаты процентов приходится на нерабочий день, проценты выплачиваются в первый рабочий день, следующий за вышеуказанным днем. Пополнение вклада - без ограничений по сумме и периодичности, за исключением последиачи 30 дней срока вклада. Ставка при досрочном расторжении: 4% годовых (рубль РФ), 3% годовых (доллары США, евро). При возврате вклада до истечения срока размещения вклада клиент обязан выплатить Банку сумму в размере суммы ислеще выплаченных процентов. С даты окончания срока размещения вклада Договор является пролонгированным на условиях вклада «до востребования», установленных в Банке на дату пролонгации, либо пролонгированным на аналогичных условиях вклада «до востребования», установленного в Банке на дату пролонгации. После пролонгации Банком клиента о пролонгации открытия вклада «до востребования» на условиях вклада не производится. Договор считается пролонгированным на условиях вклада «до востребования», установленного в Банке на дату пролонгации. *Каждый новый вкладчик Банка получает в подарок магнит. При открытии вклада на сумму от 5 000 долларов США, евро или илн эквивалент в рубль РФ, клиенту Банка получает в подарок глянц, от 10 000 долларов США евро или илн эквивалент в рубль РФ - 2 лог. Подарки выдаются в отделение Банка при открытии вклада. Количество подарков ограничено (30 000 магнитов, 8 000 глянцев, 4 000 логот). Срок действия акции с 1 сентября по 31 октября 2007 г. 8-800-333-04-04 звонок по России бесплатный. Условия акции смотрите на сайте или спрашивайте в офисах Банка.

Вклады застрахованы
Система Страхование Вкладов

На правах рекламы.